



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

RETIFICAÇÃO Nº 03 DO EDITAL Nº 18/2013-REITORIA/IFRN

CONCURSO PÚBLICO – PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

No Edital nº 18/2013-Reitoria/IFRN, no item 2.1, no Quadro de Distribuição de Vagas e Requisitos Mínimos, onde se lê:

QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS E REQUISITOS MÍNIMOS				
#	MATÉRIA / DISCIPLINA	HABILITAÇÃO / REQUISITO MÍNIMO	Nº DE VAGAS	PREVISÃO INICIAL DE LOTAÇÃO (ver item 2.4)
2.	Biomass e Ecologia da Caatinga	Graduação Tecnológica, Licenciatura ou Bacharelado em Agroecologia ou Ecologia, reconhecida ou revalidada nos termos da Lei nº 9.394/1996 e alterações subsequentes, ou legislação anterior, quando cabível.	01	Ipanguaçu

Leia-se:

QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS E REQUISITOS MÍNIMOS				
#	MATÉRIA / DISCIPLINA	HABILITAÇÃO / REQUISITO MÍNIMO	Nº DE VAGAS	PREVISÃO INICIAL DE LOTAÇÃO (ver item 2.4)
2.	Biomass e Ecologia da Caatinga	Graduação Tecnológica, Licenciatura ou Bacharelado em Ciências Biológicas, Agroecologia ou Ecologia, reconhecida ou revalidada nos termos da Lei nº 9.394/1996 e alterações subsequentes, ou legislação anterior, quando cabível.	01	Ipanguaçu

Natal/RN, 05 de dezembro de 2013.

BELCHIOR DE OLIVEIRA ROCHA

Reitor